
Természettudományi Múzeum 

Szeptember 25-én a Természettudományi Múzeumban jártunk az 5. évfolyammal. 

Nagyon izgalmas és tartalmas időtöltésnek bizonyult. A gyerekek nagyon érdeklődőek voltak, 

komoly beszélgetéseket folytattak a múzeum munkatársaival, sok rácsodálkozásnak lehettünk 

szemtanúi. Nagy siker volt az ásványkiállítás és természetesen a dinoszauruszok is, de 

mindenhol tettek új felfedezéseket. 

 

Pénzmúzeum 

Szeptember 30-án a Pénzmúzeumban jártunk az 5.b és a 7.b osztályokkal. A gyerekek 

megismerkedhettek a pénzgazdálkodás kialakulásával. 

Az áruk vagy szolgáltatások közvetlen cseréjének rendszere, amely azonnal és további 

pénzeszközök bevonása nélkül zajlik. Nem más ez, mint a pénz előfutára. 

A cserekereskedelem legalább az i.e. VI. évezred óta ismert: a mezopotámiai törzseknél már 

biztos megjelent, majd a föníciaiak vették át, és a babilóniaiak fejlesztették tovább ezt a 

rendszert, ami a világ néhány pontján a mai napig virágzik. Cseréltek  élő állatokat, szőrmét, 

mezőgazdasági termékeket, kézművestermékeket stb.  

A diákok sok értékes információval gyarapodtak, közben pedig jól szórakoztak. 

 

 

 

                                        
 



Vármúzeum 

 

Október 1-én az 5.b és a 7 évfolyam Budai Várnegyed sétán vett részt. Megismerkedtünk a 

Budavári Palotanegyed és a polgárváros leghíresebb látnivalóival.  

 

 

 
 

 

Felfedeztük a királyi, egyházi, hivatali központként és lakóhelyként is szolgáló Várhegy 

leghíresebb látnivalóit. A múzeumpedagógus mesélt nekünk  a Budavári Palotáról, a Sándor-

palotáról, a Karmelita épületegyüttesről, a Mátyás-templomról és a Halászbástyáról. 

Felkutattunk olyan kevésbé ismert gyöngyszemeket is mint a Dísz tér barokk palotái és az Úri 

utca díszes kereskedőházai. Megtudtuk, kik voltak Buda lakói, megcsodáltuk a budai és pesti 

lélegzetelállító panorámát. Közben megtaláltuk a palotanegyedben rejtőző állatokat, például a 

kőoroszlánokat, kutyákat, varjút, sólymot, de a kockásfülű nyuszit is. 

 

 



 

 

         Horváth Tímea 

                    történelemtanár 


